
LUBRI-X7_PT   2

LUBRI-X7_EN   4

LUBRI-X7_ES   6



LUBRI-X7

CARACTERÍSTICAS

LUBRI-X7 é um produto neutro e versátil: não
ataca os metais e suportes habituais: aços,
inoxidáveis, ligas leves, alumínio, plásticos,
borrachas. PENETRA RAPIDAMENTE nos
depósitos oxidados, ferrugem, incrustações,
gorduras oxidadas, pó, massas e outros resíduos
presentes em superfícies bloqueadas ou agarradas
como roscas, porcas, peças mecânicas ou
electromecânicas, etc. Reduz o risco de quebra de
peças calcinadas.

Deixa uma película PROTETORA LUBRIFICANTE
nas superfícies tratadas, facilitando as operações
de desmontagem e remontagem, a movimentação
das partes mecânicas eliminando rangidos,
aumenta a longevidade dos mecanismos e
articulações. Utilizável em MULTIPOSIÇÕES.

7 FUNÇÕES

• Desbloqueante

• Anti humidade dielétrico

• Hidrófobo
o Repelente de água – efeito de desidratação

• Lubrificante

• Protetor anti corrosão

• Protetor antioxidante de alta pressão

• Proteção anti desgaste
o Reduz coeficiente de atrito

APLICAÇÃO

Dependendo das áreas, pulverizar LUBRI-X7
diretamente nas superfícies a serem soltas:

• Pulverização localizada: use o tubo prolongador

• Pulverização ampla: remova o tubo
prolongador.

Deixar penetrar nas partes presas. Repetir a
aplicação se necessário. Aplicar durante a
montagem das peças para facilitar a montagem e
posterior desmontagem.

HIDROFÓBICO: ABSORVE A 

HUMIDADE DAS SUPERFÍCIES

RIGIDEZ DIELÉTRICA SUPERIOR A 

50.000 VOLTS

EVITA O REGRESSO IMEDIATO DA 

OXIDAÇÃO NUM AMBIENTE 

AGRESSIVO

LUBRIFICANTE MULTIFUNÇÕES DE ELEVADA PERFORMANCE
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Guardar e utilizar longe de
chamas, fontes de calor,
ignição e faíscas,
equipamentos elétricos em
funcionamento. Não fumar.
Não utilizar em atmosferas
confinadas. Usar pressões
curtas sem pulverização
prolongada. Ventilar bem após
o uso.

Não utilizar para fins
diferentes dos destinados ao
produto.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO Não aplicável

NATUREZA QUÍMICA

Preparação embalada em aerossol, contendo
uma combinação sinérgica de óleo mineral,
dissulfeto de molibdénio e agente inibidor de
corrosão.

AGENTES TENSIOATIVOS -

ESTADO FÍSICO / COR Liquido / Antracite

ODOR Caraterístico de solvente

pH 7,5

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Não

ENXAGUAMENTO Não aplicável

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 810 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO 23ºC (copo fechado)

RIGIDEZ DIELÉTRICA 57900 Volts – NF EN 60156

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO

PERIGO

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

500 ml.

LUBRI-X7 DESBLOQUEANTE MULTIFUNÇÕES DE ELEVADA PERFORMANCE



LUBRI-X7

FEATURES

LUBRI-X7 is a neutral and versatile product: it
does not attack common metals and supports:
steel, stainless steel, light alloys, aluminium,
plastics, rubber. QUICKLY PENETRATES oxidized
deposits, rust, scale, oxidized grease, dust, grease
and other residues present on blocked or stuck
surfaces such as threads, nuts, mechanical or
electromechanical parts, etc. Reduces the risk of
breakage of calcined parts.

Leaves a LUBRICANT PROTECTIVE film on the
treated surfaces, facilitating disassembly and
reassembly operations, the movement of
mechanical parts, eliminating creaking, and
increasing the longevity of mechanisms and
joints. Usable in MULTIPOSITIONS.

7 FUNCTIONS

• Release agente (anti-seize)

• Anti moisture dielectric

• Hydrophobic
o Water repellent – dehydration effect

• Lubricant

• Anti-corrosion protector

• High pressure antioxidant protector

• Anti-wear protection
o Reduces friction coefficient

APPLICATION

Depending on the areas, spray LUBRI-X7 directly
on the surfaces to be loosened:

• Localized spraying: use the extension tube

• Wide spray: remove the extension tube.

Let it penetrate the stuck parts. Repeat the
application if necessary. Apply during assembly of
parts to facilitate assembly and subsequent
disassembly.

HYDROPHOBIC: ABSORBS MOISTURE 

FROM SURFACES

DIELECTRIC STRENGTH OVER 50,000 

VOLTS

PREVENTS THE IMMEDIATE RETURN 

OF OXIDATION IN AN AGGRESSIVE 

ENVIRONMENT

HIGH PERFORMANCE MULTIFUNCTION LUBRICANT
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the
label and safety data sheet
before using this product. Do
not leave within the reach of
children.

Store and use away from
flames, heat sources, ignition
and sparks, electrical
equipment in operation. Do
not smoke. Do not use in
confined atmospheres. Use
short presses without
prolonged spraying. Ventilate
well after use.

Do not use for purposes other
than those intended for the
product.

Always perform a test to
determine compatibility and
appropriate contact time .

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION Not applicable

CHEMICAL NATURE

Aerosol packaged preparation, containing a
synergistic combination of mineral oil,
molybdenum disulfide and corrosion inhibitor
agent.

SURFACTANTS -

PHYSICAL STATE / COLOUR Liquid / Anthracite

ODOUR Solvent

pH 7.5

SOLUBILITY IN WATER No

RINSING Not applicable

FOAMING No

DENSITY 810 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT 23ºC (closed cup)

DIELECTRIC STRENGTH 57900 Volts – NF EN 60156

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION

DANGER

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect
the product from excessive sunlight. Avoid
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand from:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

500 ml.

LUBRI-X7 HIGH PERFORMANCE MULTIFUNCTION LUBRICANT



LUBRI-X7

CARACTERÍSTICAS

LUBRI-X7 es un producto neutro y versátil: no
ataca metales y soportes comunes: acero, acero
inoxidable, aleaciones ligeras, aluminio, plásticos,
caucho. PENETRA RÁPIDAMENTE depósitos
oxidados, óxido, incrustaciones, grasas oxidadas,
polvo, grasas y otros residuos presentes en
superficies bloqueadas o pegadas como roscas,
tuercas, piezas mecánicas o electromecánicas, etc.
Reduce el riesgo de rotura de piezas calcinadas.

Deja una película LUBRICANTE PROTECTORA
sobre las superficies tratadas, facilitando las
operaciones de desmontaje y montaje, el
movimiento de piezas mecánicas, eliminando
chirridos y aumentando la longevidad de
mecanismos y articulaciones. Utilizable en
MULTIPOSICIONES.

7 FUNCIONES

• Desbloqueador

• Dieléctrico

• Hidrofóbico
o Repelente al agua – efecto deshidratación

• Lubricante

• Protector anticorrosión

• Protector antioxidante de alta presión

• Protección antidesgaste
o Reduce el coeficiente de fricción.

INSTRUCIONES DE USO

Dependiendo de las zonas, pulverizar LUBRI-X7
directamente sobre las superficies a aflojar:

• Pulverización localizada: utilizar el tubo de
extensión

• Pulverización amplia: retire el tubo de
extensión.

Deje que penetre en las partes atascadas. Repetir
la aplicación si es necesario. Aplicar durante el
montaje de piezas para facilitar el montaje y
posterior desmontaje.

HIDROFÓBICO: ABSORBE LA 

HUMEDAD DE LAS SUPERFICIES

RESISTENCIA DIELÉCTRICA SUPERIOR 

A 50.000 VOLTIOS

EVITA EL RETORNO INMEDIATO DE LA 

OXIDACIÓN EN UN AMBIENTE 

AGRESIVO

LUBRICANTE MULTIFUNCIÓN DE ALTO RENDIMIENTO
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Almacenar y utilizar alejado de
llamas, fuentes de calor,
ignición y chispas, equipos
eléctricos en funcionamiento.
No fumar. No utilizar en
atmósferas confinadas. Utilice
pulsaciones cortas sin
pulverizaciones prolongadas.
Ventile bien después de su uso.

No lo utilice para fines
distintos a los previstos para el
producto.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado .

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN No aplicable

NATURALEZA QUÍMICA

Preparación envasada en aerosol que contiene
una combinación sinérgica de aceite mineral,
disulfuro de molibdeno y un agente inhibidor
de la corrosión.

TENSIOACTIVOS -

ESTADO FÍSICO / COLOR Líquido / Antracita

OLOR característica solvente

pH 7.5

SOLUBILIDAD EN AGUA No

ENJUAGUE No aplicable

ESPUMOSO No

DENSIDAD 810 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD 23ºC (vaso cerrado)

RESISTENCIA DIELÉCTRICA 57900 voltios – NF EN 60156

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN

PELIGRO

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

500ml.

LUBRI-X7 DESBLOQUEADOR MULTIFUNCIÓN DE ALTO RENDIMIENTO


